



Руководитель следственного управления СКР по Тюменской области Александр Александрович Кубляков провел личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Тюменской области по вопросам невыплаты заработной платы



В приёмную Президента Российской Федерации в Тюменской области обратились работающие граждане города Тюмени и региона. Большинство заявителей просили провести проверочные мероприятия в отношении своих работодателей в связи с нарушением их трудовых прав, выразившихся в невыплате либо неполной выплате заработной платы, нарушении сроков выплаты.

По итогам приёма руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Александр Александрович Кубляков поручил



сотрудникам СУ СК РФ рассмотреть доводы обращений по существу.

Все обращения, поступившие в приёмную Президента Российской Федерации по Тюменской области, руководителем следственного управления взяты на личный контроль.

Изображения



04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1277968>